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 令和５年10月定例胎内市教育委員会会議録 

１ 開会年月日   令和５年10月30日（月） 午前10時00分 

 

２ 開 催 場 所   黒川庁舎 第１応接室 

 

３ 出 席 委 員   教育長   中澤 毅 

委 員   佐藤 康広 

委 員   加藤 直子 

委 員   森田 寿美子 

委 員   桐生 和文 

 

４ 欠 席 委 員   なし 

 

５ 説明のため出席した者 

学校教育課長   丹後 幹彦 

生涯学習課長   佐久間 伸一 

管理指導主事   池田 裕之 

 

６ 事務局職員出席者 

学校教育課係長  佐藤 守 

学校教育課主任  八幡 修平 

 

７ 議 事 日 程 

  日程第１ 開会宣言 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

日程第５ 議事 

     なし 

 

日程第６ 報告・その他 
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     報告第28号 胎内市学校給食費補助金交付要綱の一部を改正する告示につい 

て 

     報告第29号 学区外就学・区域外就学の許可等について 

     報告第30号 共催・後援事業について 

その他   令和５年度胎内市立学校訪問参観日程について 

 

８ 審議の経過及び結果 

 

 

日程第１ 開会宣言 

 

○ 教育長 

ただ今から、胎内市教育委員会10月定例会を開会します。 

 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

○ 教育長 

初めに会議録署名委員につきましては、森田委員を指名いたします。 

 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

○ 教育長 

前回、９月定例会会議録の承認からお諮りします。事務局、説明願います。 

 

○ 事務局 

（令和５年９月29日９月定例教育委員会会議録について説明） 

 

○ 教育長 

今の件について、何かご質問等ありますでしょうか。 

      無いようですので、承認することと致します。 

会議終了後、９月定例会会議録については加藤委員に署名をお願いします。 

 

 

日程第４ 教育長の報告 
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○ 教育長 

次に「教育長の報告」に入ります。 

資料の「日程第４」をご覧ください。私又は教育委員の皆さんが出席した会議等

でございます。このことあるいはこれ以外のことについて、会議終了後に報告させ

ていただきます。 

このことについて何かご質問等よろしいでしょうか。 

 

 

日程第５ 議 事 

 

○ 教育長 

     議事は今回無し。 

 

 

日程第６ 報告・その他 

 

 ○ 教育長 

次に、報告・その他に入ります。 

初めに「報告第28号 胎内市学校給食費補助金交付要綱の一部を改正する告示

について」学校教育課長。 

 

 ○ 学校教育課長 

      学校給食費補助金交付要綱の一部改正ですが、その新旧対照表を見ていただく

と、（旧）側で小学生１食当たり26円、中学生１食当たり30円と記載されておりま

すが、これは令和４年７月から給食費の物価高騰に伴い、保護者負担の増を軽減す

るために市からその差額を補助している金額であり、令和５年度も引き続き４月

以降この金額を補助してきました。 

今回、令和５年10月から牛乳代値上げの通知等もあり、（新）側になりますが、

１食あたり小学生では今までの26円を８円増額し34円に、また中学生では今まで

の30円を12円増額し42円にそれぞれ改定し、この10月から補助するという事で、引

き続き給食費の増について保護者負担が伴わないよう補助していくという事で要

綱を改正したものです。以上です。 

 

 ○ 教育長 

      ご質問等ありますでしょうか。 

 

 ○ 加藤委員 
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      牛乳代だけで12円の増額ですか。他の物価も高いですよね。 

 

 ○ 学校教育課長 

      牛乳代と日々の原材料費も上がっているということで、合わせてこの金額を値

上げさせていただいたものです。 

 

 ○ 桐生委員 

      率が違いますよね、小学生と中学生で。小学生26円の中学生30円、この割合から

の率で上がっている訳ではないということですね。 

 

○ 学校教育課長 

      その通りです。 

 

 ○ 教育長 

      ほかよろしいでしょうか。 

      無いようですので、次に、「報告第29号 学区外就学・区域外就学の許可等につ

いて」お願いします。 

 

＜議事録非公開１＞ 

 

 ○ 教育長 

      次に「報告第 30号 共催・後援事業について」入ります。 

 

 ○ 学校教育課長 

初めに、「たいない平和のつどい」の共催についてです。申請は「子どもたちに

平和な未来を」の会からで、昨年度も行われ、教育委員の皆さんへもご案内したと

ころですが、今年も 10月から開催の「マナビップフェスタたいない」の１つであ

り、平和のつどいに関しては、中学生の広島平和記念式典の体験記の発表会を兼ね

ているものです。日時は令和５年 11 月 18日土曜日、10時 30分から 12時まで産

業文化会館２階で行われ、内容として第一部は中学生の体験記の発表、第二部は映

写会等となっております。また後ほど教育委員さんにはこちらの案内を送付させ

ていただきますのでよろしくお願い致します。 

次に、「国際交流＆イングリッシュキャンプ」の後援についてです。申請団体は

宮城復興支援センターで、内容・趣旨としては全国各地の災害による仮設住宅児童

や避難所入所児及びコロナ禍による子どもたちの心のケアの支援の一助になるよ

うにという事と、子どもたちの国際交流、多文化共生、小学校外国語活動の促進と

いう事を目的としたものであり、事業期間が 2023 年 11 月 25 日から翌年３月 31
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日の間で、新潟では 11月 25日から 26日、３月 30日から 31日実施予定です。そ

の他の詳細につきましては、後ほどご覧願います。以上です。  

  

 ○ 教育長 

      何かご不明な点はありますでしょうか。 

  

 ○ 生涯学習課長 

      続きまして生涯学習課関係です。ジャパンサッカーカレッジから後援名義使用

承認申請があり、承認しましたのでご報告します。事業名は「第 18回親子ふれあ

いサッカーフェスタ」、日時は先週 10月 28日土曜日でした。参加対象は新潟県下

越地区にお住いの家族で、以降、先方からの依頼文等掲載していますのでご覧願い

ます。以上です。 

 

 ○ 教育長 

      今の件で何かご質問等ありますでしょうか。よろしいですか。 

      それでは無いようですので、次にその他について事務局お願いします。 

 

 ○ 事務局 

      教育委員による学校訪問参観についてです。すでに皆様方に郵送にてお知らせ

しておりますが、例年 11 月、12 月のうち２日間、全９校を訪問していましたが、

今年度は皆様と学校の日程がなかなか合わなかったため、12 月に３日間３校ずつ

訪問するということにさせていただきました。これによりまして３日間とも２限

目から４限目までとさせていただき、終了が午後１時近くになる日もありますが

ご了承いただきたいと思います。 

 

○ 教育長 

      この件につきましてご質問ご意見等ありますか。 

  

○ 加藤委員 

      おそらく３日間に分けた方がゆっくり少し時間を取って見れてよろしいのでは

ないですか。 

 

 ○ 教育長 

      ありがとうございます。お忙しい所よろしくお願い致します。 

      以上で報告、その他が終了しました。 
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次回定例会の日程について 

 

 ○ 教育長 

次回、11月定例会の日程は、11月 24日金曜日、午後１時 30分からこの会場で

定例の教育委員会を開催したいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

＜全員了承＞ 

 

 ○ 教育長 

      以上で、10月定例教育委員会を閉会します。 

 

午前10時15分 閉会   

 

令和  年  月  日 

 

教  育  長                 

 

会議録署名委員                 

 


